11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2010 21:27:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2010 09:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131066/answer/131067




YBaxaeMbiit AHaTOonul! BeposiTHee BCero, 3TO He MOYKH, 00/Ib He XapaTepHas IJis IOYeK.
OOpaTtuTech K HEBPOJIOTY IJIS1 UCKITIOYEHUST OCTEOX0HAPO3a MOSACHUYHOTO OTeia T03BOHOYHUKA.
Ynauu.



